

Srta. Comité Pro-Bolivia 2025 FORMULARIO DE REGISTRACION

		INFORMACIO	N PERSONA	L			
GRUPO DE BAILE							
NOMBRE							
COMPPLETO							
FECHA DE			LUGAR DE				
NACIMIENTO			NACIMIENTO				
	<u>IN</u>	NFORMACION	DE CONTAC	TO			
DIRECCION ACTUAL							
CIUDAD	ESTADO		CODIGO POSTAL-ZIP CODE				
			0021001001112				
TELEFONO		CORREO ELECTRONICO-email					
CONTACTO DE		NUMERO DE					
EMERGENCIA		TELEFONO					
MEDIDAS TALLA DE TALLA DE TALLA DE							
BLUSA		PANTALONE	S	BRACI			
TALLA DE			TALLA DE				
ZAPATOS			TRAJE DE BANO				
He leído y estoy de a	acuerdo	con las norm	nas estableci	das en la	CONVOCATORIA		
OFICIAL del certame							
que cualquier violaci							
la organización y pu			•		=		
información que he							
-					•		
Entiendo que cualquier falsedad en mi formulario puede resultar en mi descalificación del certamen de SEÑORITA COMITÉ PRO-BOLIVIA 2025							
descalificación del ce	ertamen	de SENORT	TA COMITI	E PRO-B	OLIVIA 2025		
				T /			
NOVERDE COMPLETO			ECHA FIRMA				
NOMBRE COMPLET	U	r	ECHA	r I	RIVIA		
NOMBRE DEL PADRE o APODERADO, SI ES MENOR DE 18 AÑOS FECHA FIRMA							
SÓLO PARA USO OFICIAL NO ESCRIBA EN ESTE ESPACIO							
FECHA		IDO POR	ID-CARNET		FORMA DE PAGO		
RECIBIDA			IDENTIDAD)			



Srta. Comité Pro-Bolivia 2025 FORMULARIO DE REGISTRACION

Nombre completo del			
Representante legal			
Titulo		Nombre del Grupo de baile	
Dirección actual			
Ciudad	Estado		Código postal-Zip code
Teléfono Móvil		Correo electr	rónico-e-mail
ID-Carnet de identidad	Emitido el el estado de		Expiración
Patrocinador de la Sta			
A través del presente Docum representan la participación		-	•
Pro-Bolivia 2025. El presenvestimenta, maquillaje, alimuestra candidata, en el even	entación y ota	ros relacionad	os a la participación de
			X
Nombre del Representante l	egal Fech	ıa	Firma



Srta. Comité Pro-Bolivia 2025 FORMULARIO DE REGISTRACION

NOMBRE COMPLETO DEL PRESIDENTE	DEL GRUPO	
NOMBRE DE GRUPO DE BAILE		
PATROCINADOR DE LA SEÑORITA		
En mi calidad de presidente de mi Grupmisma, a través del presente documen presentación de este, de mi libre y responsabilidad absoluta de la organizad de accidentes e imprevistos que pudie transcurso de las actividades relacionad Bolivia. Este documento privado, deslin Comité Pro-Bolivia o cualquiera de sus Convocatoria Oficial emitida por el Convocatoria emitida por el Convocatoria emi	to privado que espontánea vo ción a la que re eran afectar a as con el certa da de toda resimiembros. Es	e tendrá valor legal a la sola bluntad, COMPROMETO la presento; sobre cualquier tipo nuestra candidata durante e men de Señorita Comité Pro ponsabilidad civil y/o penal a firmado en cumplimiento a la
NOMBRE DEL PRESIDENTE DEL GRUPO	FECHA	_ XFIRMA
NOMBRE DE LA CANDIDATA	FECHA	FIRMA
NOMBRE DEL PADRE O APODERADO	FECHA	X FIRMA